

# 报箱利用率差为何设置?

## 开发商:硬性规定 否则不予验收



“这些信报箱要么锈迹斑斑满是尘土,要么被塞满了传单广告,有的没了锁,有的连箱门也没有了。挂在这有什么用?”近日,家住市中区香港街附近的贺先生对此很是不解。

原来小区的信报箱是按照一户一箱设计的,起初还有人用信报箱来收发报纸,如今,送报纸的也不往里塞了,这些没用的信报箱挂在这儿实在发挥不到什么用途,成了“摆设”。记者走访了市区内多个小区发现,不少老旧小区都装有信报箱,然而现在书信联络离市民的生活渐行渐远,小区里的信报箱也沦为摆设,没有了用武之地。因为年久失修出现了不同程度的损毁,锈迹斑斑,更有甚者已经面目全非,有碍观瞻。

“现在谁还写信?开发商怎

么就不能切身为我们这些住户考虑考虑呢?”“使用率太低了,形同摆设,还不如取消掉。”近日,在光明路某小区QQ群里,小区内新建的信报箱成了住户们讨论的热点,多数住户不满新建的信报箱。

尽管明知信报箱没有多大用,为什么新小区还设置呢?“从目前信报箱的使用情况来看,信报箱基本上完全丧失了其最初设计的初衷,不仅没有用武之地,还遭到不少业主的嫌弃。”开发商郭先生表示,“按照相关规定,新建住宅必须配有信报箱,如果没有那么在审批及验收时都将无法通过。所以,明知道这些信报箱没有用武之地,仍然要花费资金为每户业主配备。”

(记者 马帅)

### 竖牌子、划线、装地锁

## 小区道路被“圈”成车位

近日,在滕州市某小区的公共道路上,路边被“圈”成了停车位,方式五花八门,有的放一个牌子,写上停车位,有的在道路上画线,标明车位,还有的放上防撞锥,写上几楼几户的停车位,更有甚者在道路上安装了地锁,公共道路变成了私家停车位。

在该小区的道路上停着很多私家车,有的道路上因为并排停着两辆车,导致其他车辆无法通过,在某栋楼下,即便没有车辆停放,路边也被“霸占”了。小区楼下公共道路上的空间,已被私家车主用各种方法变为己有。居民张先生指着路边被“圈”的车位说道:“这栋楼的住户圈的停车

位,上面都有编号,而且为了防止其他住户停放,此住户还放了一块木板,并且还有一个防撞锥放在划定的停车位上。”当问及到车位编号的依据时,张先生表示自己也不知道其中的意思。

不止是这一家用了此方式占车位,在整个小区内,还有很多居民私自划定停车位,有的是为了防止他人停在自己的车位上,在道路上安装了地锁。对于这种将公共道路变成私人停车位的行为,小区其他居民很是反感,特别是车辆停在小区道路上,影响了其他人的正常通行。张先生说:“明明是公共道路,圈上就成了自己的停车位了,这是没道理的,而且

还堂而皇之地安装地锁,不让别人停车,这就是明显地霸道,不讲理。”由于小区在规划的时候并没有考虑到建设车库,所以很多私家车便停在小区道路上,给其他居民带来了不便,而这种圈地的行为,更是让他觉得是一种自私自利的不道德行为。

“既然没地方停车,在不影响其他车辆通行的情况下,停在小区道路上适当的位置,有情可原,但是,那种把道路圈起来,使公共区域变成私人停车位的行为,就实在说不过去了,希望有些车主还路于公。”张先生说道。

(记者 姚付林)



7月25日,徐庄镇胡沟村迎来了一批游客。看山村风光、吃农家饭、摘桃子、泼水等一系列活动让人流连忘返。  
(记者 孙明春 摄)

大家拍  
来稿邮箱  
zzwsbq@163.com

### 不穿怕尿床 穿上天热捂痱子

## 用不用纸尿裤 婆媳意见相左

家住市中区文化路一小区的陈女士最近有点烦,她的儿媳怕孩子睡觉尿床,中午晚上都给孙子穿着纸尿裤,“你说这么热的小孩能不难受吗?”陈女士抱怨道。

陈女士的孙子刚刚两岁,一直跟儿子儿媳居住,平时陈女士到儿子家照顾孙子。最近一个月由于儿媳休假在家,陈女士去的次数少了,有时候帮忙做完饭就回家。最近,陈女士在儿子家忙活完后准备回家,却看见儿媳给正在午睡的孙子穿纸尿裤。陈女士急忙跟儿媳说:“那么热的天你给他穿纸尿裤他不更热,要捂出痱子了。”可儿媳觉得小孩子睡的时间长了要撒尿,不穿纸尿裤尿了床不好清洗。

回家后陈女士心里一直想着孙子的事,见了家里有孩子的邻居就打听给不给小孩用纸尿裤。有人说夏天温度高湿度大,小孩的皮肤又娇嫩,如果长时间接触汗液或者尿液很容易长痱子和湿疹,但也有人夏天家里都开着空调,小孩如果尿湿床或者被褥很容易着凉,



被子也不好清洗。问来问去,结果让陈女士左右为难。

第二天,陈女士又到儿子家看孙子,发现小孙子的屁股有点红,还起了一些痱子,陈女士责怪儿媳不该给孙子穿纸尿裤,儿媳说是因为晚上没开空调,可能是捂着了。陈女士想给孙子做床小褥子让儿媳铺在凉席的下面,就算尿湿了也好拆洗。可儿媳说铺上褥子也不能每次都拆洗,而且那样也不太卫生。最后儿媳说新买了一些超薄吸收快的纸尿裤,以后也会注意更换的勤点,陈女士听后也不便说什么了。

(记者 王龙飞)

## 楼上高空抛物 楼下心惊胆战

### 物业贴告示希望居民自觉

一些住在较高楼层的居民不愿下楼扔垃圾,于是选择“高空抛物”,将垃圾袋扔向楼下,给住在楼下的居民造成了困扰。近日,家住薛城区燕山国际小区的刘女士就遇到了这样的事儿。

刘女士住在三楼,但由于她所居住的这栋楼是沿街,住宅和门市房是相连的,她家的窗户南面和西面有一个平台。“这个平台我们平时都不过去,毕竟还是存在一定危险的,我们最多也就是在窗户外面晾些衣服和鞋子。但是最近楼上的邻居,也不知道是哪层的住户,总是往楼下扔东西,结果都扔在我家窗外面的平台上了,有一次直接扔到我晾在外面的鞋上了,弄的鞋上全是垃圾。”刘女士气愤地说道。以前家里天天开窗户通风,现在刘女士一家人都不敢开窗户了,就

怕垃圾吹进家中。“如果平台上这些垃圾不及时清理,臭味很快就会扩散到我们家里来。迫不得已,只能自己从窗户爬到平台上把这些垃圾一点点地清理干净。现在都有电梯,上下楼很方便,楼下就有垃圾桶,扔个垃圾来回也就几分钟的事,为什么非要到楼上往下扔呢?素质真够呛。”刘女士表示。

为此,忍无可忍的刘女士找到了小区物业,物业表示会帮助刘女士警告扔垃圾的居民,同时在本单元的两座电梯内,贴上了“请勿高空扔垃圾,谢谢配合”的警示标语。这种行为很危险,幸亏平台上没有人走动,不然的话,从那么高的楼上往下扔垃圾,假如真有人走在上面,砸到的话,肯定会受伤,这样后果就严重了。

(特约记者 王翔宇)

